

**Proces-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ruginoasa din
data de 31.01.2024**

Ședința este deschisă de către dl. Costel Asaftei, președintele ales de ședință, care constată că la ședință sunt prezenți toți cei 10 consilieri locali în funcție și există cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței.

Președintele de ședință dă citire Dispoziției primarului comunei nr. 11 din 22.01.2024 privind convocarea Consiliului Local al comunei Ruginoasa în ședință ordinară și supune la vot proiectul ordinii de zi propuse de către primarul comunei.

Nu sunt obiecții și cu unanimitate de voturi, membrii consiliului local prezenți aprobă ordinea de zi în forma propusă de către primarul comunei.

Se supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare anterioare din data de 21.12.2023. Se constată că nu există obiecțiuni și cu unanimitate de voturi este aprobat conținutul acestuia.

Se supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței extraordinare anterioare din data de 11.01.2024. Se constată că nu există obiecțiuni și cu unanimitate de voturi este aprobat conținutul acestuia.

Se trece la punctul I 1) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului comunei Ruginoasa la data de 31 decembrie 2023”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 223 din 22.01.2024 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 224 din 22.01.2024 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei de Buget – Finanțe.

Dl. Miluc Grigoraș – primarul comunei, declară că ordonatorii principali de credite au obligația de a prezenta în ședință publică, spre analiză și aprobare de către autoritățile deliberative, execuția bugetelor întocmite pe cele două secțiuni, cu excepția bugetului împrumuturilor externe și interne, cu scopul de

redimensiona cheltuielile în raport cu gradul de colectare a veniturilor, prin rectificarea bugetară locală, astfel încât la sfârșitul anului să nu se înregistreze plăți restante, iar diferența dintre suma veniturilor încasate și excedentul anilor anteriori utilizat pentru finanțarea exercițiului bugetar curent, pe de o parte și suma plăților efectuate și a plăților restante, pe de altă parte, să fie mai mare decât zero.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 10 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 2 din 31.01.2024 privind aprobarea contului de execuție al bugetului comunei Ruginoasa la data de 31 decembrie 2023.

Se trece la punctul I 2) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor pentru funcțiile publice și contractuale din aparatul de specialitate al primarului comunei Ruginoasa”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 226 din 22.01.2024 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 227 din 22.01.2024 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei de buget-finanțe, ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei pentru cultură, sănătate, învățământ, culte și sport.

DI. Miluc Grigoraș – primarul comunei precizează că în condițiile în care cuantumul brut al salariilor de bază și indemnizațiile demnitarilor au fost majorate prin O.U.G. nr. 115/2023 cu 5% față de nivelul acordat pentru luna decembrie 2023, se impune o reșezare a salariilor din cadrul instituției

Nu sunt obiecții și cu 10 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 3 din 31.01.2024 privind stabilirea salariilor pentru funcțiile publice și contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Ruginoasa.

Se trece la punctul I 3) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind actualizarea valorii cofinanțării suportate din bugetul local și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „Înființare distribuție gaze

naturale și racorduri în comuna Ruginoasa, cu satele Ruginoasa și Bozienii de Sus, județul Neamț”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 228 din 22.01.2024 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 229 din 22.01.2024 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei de Buget – Finanțe.

Dl. Miluc Grigoraș – primarul comunei precizează că urmare a verificărilor efectuate de administratorii platformei de monitorizare a Programului Național de de Investiții „Anghel Saligny”, s-a solicitat comunei Ruginoasa completarea documentației respectiv emiterea unei noi hotărâri a consiliului local privind aprobarea valorii cofinanțării suportate de la bugetul local și a actualizării indicatorilor tehnico-economici.

Nu sunt obiecțiuni și cu 10 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 4 din 31.01.2024 privind actualizarea valorii cofinanțării suportate din bugetul local și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „Înființare distribuție gaze naturale și racorduri în comuna Ruginoasa, cu satele Ruginoasa și Bozienii de Sus, județul Neamț.

Se trece la punctul I 4) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiuni sau lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă către beneficiarii de venit minim de incluziune – componenta ajutor de incluziune și părinții ai căror copii beneficiază de măsuri de protecție specială”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 230 din 22.01.2024 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 231 din 22.01.2024 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și ale Comisiei pentru cultură, sănătate, învățământ, culte și sport.

Dl. Miluc Grigoraș – primarul comunei precizează că pentru sumele de bani acordate în baza prevederilor Legii nr. 196/2016 privind venitul minim de

incluziune – componenta ajutor de incluziune, au obligația de a presta lunar, la solicitarea primarului, activități sau lucrări de interes local, cu respectarea duratei normale a timpului de muncă și a normelor de securitate și sănătate în muncă.

Nu sunt obiecții și cu 10 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 5 din 31.01.2024 privind aprobarea Planului anual de acțiuni sau lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă către beneficiarii de venit minim de incluziune – componenta ajutor de incluziune și părinții ai căror copii beneficiază de măsuri de protecție specială.

Se trece la punctul II al ordinii de zi „Informări – Întrebări – Interpelări adresate executivului”.

La acest punct al ordinii de zi, dl. Mircea Adrieian întreabă care este situația proiectului de modernizare a celor două drumuri de interes local din zonele „Huci” și „Cărbunărița”.

Dl. Miluc Grigoraș – primarul comunei precizează că procedura de selecție a ofertelor se apropie de final, iar imediat după ce va fi desemnată o firmă câștigătoare, vor începe și lucrările de modernizare a acestor drumuri.

În final, dl. Miluc Grigoraș – primarul comunei prezintă o petiție depusă de către dl. Nicu Chirilă și adresată Consiliului Local al comunei Ruginoasa, prin care se amintește că urmare realizării investiției „Alimentare cu apă a satelor Ruginoasa și Bozienii de Sus” , din perioada 2004 – 2006, auditorii Curții de Conturi Neamț au constatat un prejudiciu cauzat comunei Ruginoasa de aproximativ 3,5 miliarde lei vechi. Dl. Nicu Chirilă afirmă că în prezent a fost finalizat dosarul de faliment al executantului acelor lucrări, respectiv firma S.C. DANTO SRL și întreabă ce măsuri s-au luat pentru recuperarea prejudiciului.

Se constată că nu mai există înscrieri la cuvânt la acest punct al ordinii și în aceste condiții, domnul Costel Asaftei, președintele ales de ședință, declară închise lucrările ședinței, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință

Costel Asaftei

Secretar general

Dan-Stelian Tanasă